FONCIERE EURIS

Société anonyme au capital de 149.648.910 euros Siège social : 83, rue du Faubourg Saint-Honoré – 75008 Paris 702 023 508 RCS Paris

Paris, le 4 Juillet 2008

Bilan semestriel du contrat de liquidité FONCIERE EURIS contracté avec la société SG Securities (Paris)

Au titre du contrat de liquidité confié par la société FONCIERE EURIS à SG Securities (Paris), à la date du 30 Juin 2008 les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 1 646 titres FONCIERE EURIS
- 247.538,76 €(dont un apport complémentaire de 250.000 euros en mars 2008)

Il est rappelé qu'au 31 décembre 2007, les moyens suivants figuraient au compte de liquidité :

- 1 378 titres FONCIERE EURIS
- 15.041,69 €

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site Internet de la société : (http://www.fonciere-euris.fr)